MacTrep-KJjacce 1mo reMe «Y MHOKeHHe JeCATHYHBIX Apodeil. 5 kiaace»

15 anpeas 2022r.

Mecto nposenenusi: MBOY COIII Ne 1 Hebsinckoro 'O

[esieBass ayauMTOpUA: YUYWUTENS] MATEMAaTUKH, YYWUTENS HA4yajdbHOW, OCHOBHOM UIKOJIBI;
3aMECTUTENN TUPEKTOPOB 110 YBP

Lleab npoBeieHNS] MEPONIPUSITHUS  TIPEJCTABJICHUE OMbITA Pa0OTHl B paMKaxX MyHUIIUIATHHON

MHHOBAIIMOHHON Tutomanku «Co3aaHue YCIOBUM OKa3aHUs aJpEeCHOW METOAMYECKON MOMOIIU
JUI peaju3alMd aHTUPHCKOBBIX MEp IO MPEOJ0JIEHUI0 HU3KUX 00pa3oBaTelbHbIX PE3Y/IbTaTOB
yepes3 NporpaMMy COTPYIHUYECTBA MEXKAY IIKOJIaMM».

Yueonuk: Mepsisik A.I'. MaremaTtuka 5 kiacc

Less ypoka: 0000MTE MaTepuai o JaHHOH TeMe, 0TpaboTaTh NOTYyYSHHbBIE YMEHUS U
HAaBBIKHW IIPpX PCIICHUHU 3a4a4, HAYYUTbCA IIPUMCHATH 3HAHUA U YMCHUS B )KU3HCHHBIX CUTYallUAX

Ilian ypoka

Opranu3aliOHHbBI MOMEHT
MareMaTU4eCKUM JUKTAHT
3akperieHue Marepuana
IlogBeneHmEe UTOrOB

o~ E

JomaiHee 3anaHue
Xoxa ypoka
1. Opranu3anvOHHBIH MOMEHT

VYyurenb NpUBETCTBYET, CHPAIIMBAET O JOMAIIHEM 3aJJaHUH, COOMpAET TEeTpaau. Yualuecs
3aMMCBIBAIOT B TETPAAX JaTy, KIACCHYIO paboTy.

2. Maremarnuyeckuil TUKTAHT.

Yuurens: Hpezmarafo AJI1 pa3MUHKHA BBIIIOJIHUTH MaTeMaTHYeCKU JTUKTAHT.

1) 1,2%10=12

2) 0,035%100=3,5

3) 2,36*1000=2360
4) 75,1%0,1=7,51

5) 1256,2%0,01=12,562
6) 0,001*3000=3

7) 0,3*2=0,6

8) 30*0,5=15

9) 4*1,1=4,4

BrinosnHsieTcst mpoBepKa MOJIYYEHHBIX PE3yJIbTaTOB.

VYuurens: PaccTaBbTe OTYyYEHHBIE YHCIIA B IOPSAKE BO3pacTaHusA. Y HAC MOJIYy4YHIIOCh
«YMHOXEHUEY. 3anummre TeMy ypoka «Y MHOXKEHHE AECATHUHBIX IpOOei».



Yewm ceroans Mbl OyeM 3aHUMAaThCs Ha ypoke? Kakue 1ienu BoI Jy1si ce0st cTraBuTe?
Kakue npaBuiia Bbl BCHOMHUJIY TIPY BBIMOJHEHUH JACHCTBUI?
I'ne nam sto mpuronurcs? [lpu penieHnn Kakux NpakTHYECKUX 3a1a4?

3. BbImonHEHHE MPAKTUYECKHUX 33124
1) Crucok mpoayKTOB.
3anmaya. Mama nmonpocuiia Bac CXOAUTh B MarasuH, B «llarepouky», u ana BaM CIMCOK
MIPOJIYKTOB, MPUMEPHO MOCYUTANIA, YTO CTOUMOCTh MOKYNKU oboiaeTrcs B 500 pyOier.
CKOJbKO c/1ayMl BBl JOJDKHBI IPUHECTh Mame?
Pemenue.
1) 65,9*2=131,8 (p) — CTOUMOCThH 2 JIMTPOB MOJIOKA.
2) 69,99*2=139,98 (p) — cTOUMOCTH 2 JACCATKOB SIHII.
3) 574,9%0,2=114,98 (p) — croumoctb 200 rpaMMOB ChIpa.
4) 36+131,8+139,98+114,98=422,76 (p) — 3a BCIO MOKYIIKY.
5) 500-422,76=77,24 (p) — caauya.

Otser. 77,24 pyOnsi.

2) ®mnduika
3amava. Brl pemaere, 4To B0 MH(OPMAIMIO CO CTAPBIX HOCHTENEH — JUCKOB, HYXHO
COXpaHUTh Ha QdImKH. Y Bac okazanoch 10 auckoB ¢ ¢puinbMamu, pazmepom 4,5 16, u 2
miucka ¢ ¢ororpadusmu pazmepom 3,5 1'6. Ckonpko ¢dmek pazmepom 1610 Hamo
KYITUTh, YTOOBI TIOMECTUTD BCIO HH(POPMAIHIO.

Pemenue.

1) 10*4,5=45(1'0) — punbMsL

2) 2*3,5=7 (I'6) — pororpadum.

3) 45+7=52 (I'6) — Bcst uHDOpMAITHSL.
4) 52:16=3 (oct.4)

5) 3+1=4 (}pm.)

Otger. 4 QAUIKH.
3) Pemonrt nona

ITama peinili MOCTCIIMTDH HOBBIM ITOJI. BBl BMecTe pe€inin, 4YTO IIOKPBIBATH I10JI 6y21€T€
JJaMHHATOM.

3anava. Jlamuuat npogaercs B ynakoBkax no 10 mryk. KomHara nmeer nnuny, paBHyto 4,5M
u mupuHy — 3,2 M. CKOIBKO TTOTpeOyeTCs yIMaKOBOK JJAMUHATA, €CJTH JJTMHA OJTHOU JOIECYKH
50 cm, a mmpuHa — 20 cMm.

Pemenue.

1) 4,5*%3,2=14,4 (kB. M) — IUTOMIA b TOJIA.
2) 0,5%0,2=0,1 (kB.M) — mIomaapb 1 JOMICUKH.
3) 14,4:0,1=144 (nomeukn)



4) 144:10=14 (oct. 4)
5) 14+1=15 (ym.)

OtBer. 15 ynakoBoK.
4. TlonseneHue UTOTOB

Uro Ha ypoke y Bac noiy4usioch? BblnosHuimm a1 Mbl 1ienu ypoka? Kakoe HacTpoeHue y Bac B
KoHIIe ypoka? [lokaxkuTe cMaillIMK, oTpaxarouuii Baiie HacTpoeHue. OObsCHUTE.

5. JlomarmiHee 3agaHue
[ToBTopuTh maparpad 34, Ne 953,958



